

# 狗主救愛犬

## 命殞化糞池

遼寧鞍山52歲的王先生清晨出門遛狗，一去不回。家人找尋一天無果之後，查看小區監控錄像發現，王先生遛狗時，小狗掉進化糞池，為救愛犬，男子不慎也栽進化糞池，不幸身亡。



消防隊到場協助抽糞，經過數小時終於撈起狗主的遺體。網上圖片

看了看然後往家走。又過了不到兩分鐘，只見他拿工具回來，慢慢坐在井邊，身體往下探，試圖要去夠什麼東西，結果一下子自己也掉了進去。王先生的外甥不禁大叫起來，「我舅舅在化糞池裡，快救他。」

空氣呼吸器，將長繩、安全鉤、皮帶綁在身上，開始下井打撈。劉毅說，這個井大概3米多深，下到底時發現了平趴在污物上的王先生，「當時他的身體已經僵硬，手腳都已經腫脹。」王先生終於被打撈出來。

### 無警示標 家屬問責物業公司

在王先生掉下去的井邊，破裂的井蓋放在一邊，井口中間橫着一根木棍。王先生的家人質疑，「小區內井蓋壞了為什麼不立刻維修，為什麼不立警示標誌？當時監控室裡為什麼沒有值班人員？」他們認為小區物業與家人的意外脫不了關係。小區物業經理稱，井蓋是之前小區綠化時被車軋碎的，擔心有人掉進去才在井裡支上一根木棍。對於監控室當時為什麼沒有值班人員，他表示不知情，會進行調查。「在我們小區裡發生這樣的事，我們不會推卸任何責任。」夏經理說。

■《遼寧晚報》

### 抽糞7小時 人狗終被撈出

物業負責人找來兩根竹竿和幾名工人進行打撈，由於裡面積淤太深，物業又從鐵西公廁管理處叫來一輛抽糞車，決定先清淤再打撈。中午12時許，抽糞車清淤拉了三四輛，仍沒有看到人。下午1時許，井邊終於傳來了動靜，「狗被撈上來了。」又過了近兩個小時，抽糞車來回清淤13趟，這時井邊有人喊：「看到人了。」下午3時許，消防隊趕到現場，消防官兵劉毅戴上

家 住鞍山的王先生於13日早4時許，帶著自家小狗到附近的公園散步，結果整整一天沒回家，王家人用了能想到的所有辦法去找王先生，一無所獲。14日上午，趕來的王先生外甥直奔物業小區的保安室看監控錄像，終於發現王先生的蹤跡。

### 狗掉糞池 坐井邊欲救同墜

監控錄像顯示：6月13日早5時05分，王先生帶着一條白色的小狗走向小區，在樓前的花園裡散步。5時08分，小狗掉進花園邊的化糞池，王先生在井邊

### 飛越海峽

香港文匯報訊(潘華清攝影、實習記者李偉明報道)15日清晨6點30分，參加「2011海口熱氣球節暨H1中國熱氣球挑戰賽」的15隻熱氣球從海南島最北端的海口萬綠園升空飛躍瓊州海峽(見圖)。經過約100分鐘飛行，15隻熱氣球在8時50分前全部成功跨越瓊州海峽，降落在廣東徐聞境內。



## 奇「蛋」無人識 疑億年蟒蛇蛋化石



20年前，家住長沙的收藏愛好者曾先生花高價買下一枚奇異的蛋形化石(見圖)。為了驗明化石的「身份」，他先後找了湖南、北京等多地專家鑒定，可見多識廣的專家們竟也拿不定主意。這到底是形狀獨特的天然岩石，還是比恐龍蛋更稀有的蟒蛇蛋化石？

### 20年前1萬元高價競得

曾先生收藏的這枚橢圓形化石蛋，整顆蛋體長約13厘米，最大寬度為9.21厘米，重1900克。在蛋體表面，均勻布滿了一圈圈土黃色和青色相間的凸筋，把蛋表分隔成上千塊小蛋皮。「有太陽照射時，蛋白能反射一個個耀眼的白色光點，非常好看！」曾先生告訴記者，對這個化石蛋，他百看不厭，自己研究的時候，常常一看就是老半天。據曾先生表示，這個蛋形化石是在1991年去廣州出差時，和一個外國人競價以1萬元高價買下的。這些年，他帶著化石蛋，輾轉湖南、北京等地，請教了地質勘探隊和中國自然博物館有關專家。有專家猜測是一枚罕見的蟒蛇蛋化石，有幾千萬年，甚至億年歷史。但是亦無從證實：目前全世界既沒有蟒蛇蛋化石資料介紹，也沒有蟒蛇蛋化石實物。

■《長沙晚報》

## 鐵樹開花 一開十朵

鐵樹開花早已不是稀罕事，然而一棵鐵樹同時開出十朵花，不得不讓人稱絕。14日，記者在福建省福清市公安局大樓內見到了這棵開着「十胞胎」花朵的鐵樹(見圖)。



福清市公安局保障室主任吳榮介紹說，這棵鐵樹是2005年大樓竣工時同其他十餘棵鐵樹一起移栽的，估計樹齡已有30餘年，近二三年來，十餘棵鐵樹都陸續開花，每當夏季來臨，十餘棵鐵樹陸續綻放，蔚為壯觀，去年好幾棵鐵樹還分別結了數百粒紅色的種子。

今年5月上旬，其中一棵鐵樹竟然同時開出了9個小花苞，9個雌性花分兩邊開出，目前花柱直徑約15厘米，花柱高30-50厘米，近期，其中一棵花柱又分裂出兩朵小花柱，由此9朵花變成10朵。

鐵樹生長緩慢，每年自莖頂端能抽生出一輪新葉，且不易看到開花，故有「千年鐵樹開花」的說法。一棵鐵樹同時開十朵花的消息不脛而走，上下班和辦事的群眾經過此地都覺得新奇，紛紛圍觀、拍照。

■中新網

## 啖深圳荔枝 評南山美景

香港文匯報訊(記者 冉勇 深圳報道)火紅六月，又是荔枝飄香時。深圳南山區昨日上午召開新聞發佈會，宣佈「南山2011年荔枝旅遊文化節」將於本月23日開幕，當天亦正好是深圳第26屆世界大學生夏季運動會倒計時50天。據悉，今年南山荔枝節活動精彩豐富，此項面向全球網民徵集的「南山美景」評選結果亦將在開幕式上揭曉。

南山是深圳第26屆世界大學生夏季運動會 閉閉幕式舉辦地。荔枝節期間，南山還將同時舉辦「走南山、看變化、說文明——市民看南山」系列活動，讓市民共同見證大運會帶給南山的變化，激發市民的大運熱情。此外，還專門邀請了香港市民參觀南山大運場館和街景市容。



■鄧小平的「貓論」已在改革開放中廣為人知。網上圖片

## 黑貓白貓論

## 鄧公引自《聊齋》



■鄧小平，繼母夏伯根，妻子卓琳在江西。網上圖片

鄧小平的夫人卓琳曾經說鄧小平「喜歡看寫鬼的書」，尤其是《聊齋誌異》。鄧小平夫人卓琳說他不僅在北京時經常看《聊齋誌異》，外出時還帶《聊齋誌異》；他還讓工作人員把《聊齋誌異》拆成活頁，外出時帶幾篇，有空了就會看。

《聊齋誌異》雖然是在談鬼說狐，但卻很具思想價值，通過鬼狐不僅揭露了社會的黑暗，有的作品還闡釋了許多寓意和哲理，比如鄧小平最愛的《畫皮》、《口技》、《驅怪》等。鄧小平從中看出的是人生，看出的是哲理。

《聊齋誌異》手稿本卷三《驅怪》篇末，有「異史氏曰：黃狸黑狸，得鼠者雄！」狸，就是貓的意思。這句話翻譯成白話就是：「不管黃貓黑貓，只要抓住老鼠就是好貓！」從這裡我們可見《聊齋誌異》對於一代偉人的影響。這些哲理不僅影響了偉人的思想，還通過他的實踐影響了中國。

### 下放江西 每天看書聽廣播

1969年10月26日下午4時，鄧小平夫婦與繼母夏伯根和女兒鄧林一家四人被「疏散」到江西省新建縣望城崗原福州軍區南昌陸軍步兵學校校長住的小樓。在新建縣的3年裡，鄧小平並未消沉，每天除了勞動和家務，他的時間大部分都用在看了看書、看報和聽廣播上。這幾年，鄧小平通讀了大量的馬列主義著作、《毛澤東選集》、《資治通鑑》、「二十四史」等重要的歷史著作以及古今中外文學和其他各種名著。這幾年的讀書和思考為後來他的復出和推動改革開放產生了重大影響。

### 致信中央 詢問書籍托運情況

1969年11月26日，鄧小平提筆給汪東興寫信報告自己的情況。隨同這一封信，鄧小平另外寫了一封附函。函中提出：來江西時，「因飛機超重，只帶了一半東西來，還有一些衣物和書籍沒有來，書籍差不多全未來，原說由火車托運，至今未到。如可能，請令有關同志查查，最好能運來，如決定留在北京，也請方便時告訴我們。」汪東興收到信後，送周恩來、陳伯達和康生看了。關於未到的行李等事，交中辦副主任王良恩辦。不久以後，所有的行李和書籍全部運到了江西。(三之二) ■來源：《學習時報》

## 工商資訊

於香港國際旅遊展中的台灣觀光醫療形象館

## 台灣服務貿易商情網 香港國際旅展成功出擊

由經建會委託台北世界貿易中心營運的台灣服務貿易商情網(網址: www.taiwanservices.com.tw)，結合「香港國際旅遊展—台灣觀光醫療形象館」，首度前往海外進行宣傳；由於其網頁精美，在四天展期裡，成功吸引大眾的目光。據了解，該網頁可獲得台灣服務業第一手現況資訊，而且為會員免費加入了可進行商機媒合等功能，相當符合海外業者需求，會員數目更超過200家，效果相當令人滿意。網站內容鎖定醫療、觀光、文創、美食、物流、流通(即連鎖加盟)、WiMAX等7項服務業，進行與國際接軌，蒐集最新全球即時商情發展與分析、各國市場商機資訊、全球服務貿易趨勢、國內外商展訊息與服務、國內外相關法規、輔導措施和資源等資訊，媒合買主與業者之中介服務等。該網站同時與FaceBook、Twitter、plurk等社群網站串聯，提供最即時的交流與回覆，相信可為香港及台灣服務業者創造更多商機。值得一提的是，加入會員完全免費。註冊為買主，可享以下服務：·發佈採購需求·線上即時聯繫服務與產品的供應商·免費訂閱電子報，讓您在低廉的成本更準確、具效率地找到台灣優質供應商。註冊為供應商，可享以下服務：·五張免費電子目錄展示·發佈販售訊息·免費訂閱電子報，掌握全球產業動態。

## 中小企業的新寵—梅西百貨亞洲採購中心

香港文匯報訊(記者 雅博 北京報道)「如果你沒到過梅西百貨，那就等於沒到過紐約」，這樣的傳說在物流信息高度發達的現在，將成為一句過時話了。梅西百貨是美國最大的連鎖百貨公司，今年，美國梅西百貨集團(中國)有限公司授權杭州梅西投資管理有限公司開發運營一個對國外採購商為主、兼顧國內的全網網絡貿易平台。這一平台選址在中國美麗的西湖畔—杭州，該平台的打造，旨在幫助亞洲地區優秀的中小企業，尤其是無進出口經營權的中小企業和廠家走向國際市場；同時也能通過梅西百貨亞洲採購中心，把國際上優秀的品牌引入國內市場。「讓賣家買家之間交易沒有差價，讓客戶足不出戶達成每一筆交易，只需動動手指就能坐享其成！梅西百貨亞洲採購中心願意以100萬美元做此擔保！」梅西百貨亞洲採購中心負責人Danny說道。

## 「恒生學界盃」人數破紀錄 打造學界「乒乓孖寶」

學界乒壇盛事「恒生學界盃」決賽暨頒獎典禮於日前圓滿結束，來自逾500間中、小學及大專院校，超過2,400名學生齊集九龍塘歌和老街公園乒乓球中心，角逐36個人獎項及24個團體獎項，人數為歷年之冠。比賽由香港乒乓球總會主辦、恒生銀行贊助，康樂及文化事務署資助。

「恒生學界盃」是「恒生乒乓球學院」的重點賽事之一，旨在提高學生對乒乓球的興趣及進一步提升他們的球技。今年大會增設雙打項目，藉此加強參賽者雙打比賽的訓練，培養學生之間的合作性及默契。各組冠軍得來不易，球手均經過約10場比賽，披荊斬棘，才奪得最後殊榮。為學員提供全面培訓 剛獲「恒生乒乓球學院」獎學金的杜凱榮成為整項賽事的三冠王。除了於女子中學組單打賽中奪得冠軍外，亦夥拍同學周蔚洋奪得女子雙打冠軍。其卓越成績更令她就讀的協恩中學成為該組團體冠軍。多間學校亦派出由兄弟或姊妹班組成的「乒乓孖寶」參加新增的雙打賽事。英華書院的孔鑄德及孔嘉德兄弟榮獲男子中學組冠軍，去年奪得男子小學組單打冠軍的弟弟孔嘉德，今屆剛升中一便取得男子中學組的第三名。而就讀中華基金中學的吳嘉儀雖未能於女子中學組單打賽中衛冕，但與其姐姐吳嘉鳳組成的「乒乓孖寶」，卻於女子雙打賽取得亞軍。各組單打、雙打及團體賽得勝者除獲得獎盃一座外，單項賽冠、亞、季軍得獎者，更可得到由學院送出總值接近港幣19,000元的獎學金。出席是次頒獎典禮的嘉賓包括恒生銀行執行董事兼個人銀行業務主管梁永祥、香港乒乓球總會名譽會長胡經昌(第3行右6)，以及康樂及文化事務署高級康樂事務經理(體育資助)黃文健(第3行左7)與「恒生學界盃」各得獎球員合照。